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Kötelező iránymutatások a Trenkwalder Magyarország valamennyi munkatársa
számára

A Trenkwalder egyet jelent a cselekvő integritással és a hatékony munkaerőpiaci
megoldásokkal, amelyekkel szervezetek és egyének céljainak elérését segíti elő. A
Trenkwalder Európa-szerte működő csoportként közel 30 éve Magyarországon is jelen
van. A magán-munkaközvetítés és a munkaerő-kölcsönzés, az e területeken nyújtott
összes szolgáltatással együtt jelenti az elsődleges tevékenységünket. Ezen kívül a
Trenkwalder számos más személyzeti szolgáltatást is kínál teljes körű HR
szervezetfejlesztési szolgáltatóként, rendelkezik az ISO 9001 (minőségirányítás), az ISO
50001 (energiagazdálkodás), valamint az ISO 27001 (információvédelmi és
információbiztonsági) nemzetközi szabványok szerinti tanúsítványokkal. Az elmúlt
években további személyügyi szolgáltatásokkal bővítettük portfóliónkat, így
országszerte minden iparág és szakma számára átfogó szolgáltatási palettával
rendelkezünk. Ma a Trenkwalder International 35 000 munkatársat és 7 000 ügyfelet
tömörít a gazdaság minden ágazatából, 14 ország több mint 200 telephelyén.

Kedves Kollégák!

A Trenkwalder sikeréhez nélkülözhetetlen mindannyiunk hozzájárulása. Ehhez az is
hozzátartozik, hogy mindig a legjobb oldalunkról mutatkozzunk meg.

Megbízható és becsületes partnerek szeretnénk lenni a pályázóink (jelöltek),
ügyfeleink, üzleti partnereink, kollégáink és a nyilvánosság számára. Ezért a
Trenkwalder minden munkatársa és üzleti partnere számára mindenhol és mindenkor
természetesnek kell lennie a vonatkozó törvények betartásának, az alapvető etikai
értékek tiszteletben tartásának és a felelősségteljes magatartásnak. Ez a mi közös
társadalmi felelősségvállalásunk.

Ez a Magatartási kódex mindannyiunkat támogat ebben a törekvésben azzal, hogy
kötelező érvényű iránymutatásokat ad, és a vállalati értékeinkkel együtt meghatározza
azt a keretrendszert, amelyen belül napi szinten végezzük tevékenységünket.

Kérjük, olvassa el az alábbi Magatartási kódexet, és minden tevékenységében tartsa
be azt. Ez támogatni fogja Önt mindennapi munkájában.

Üdvözlettel, 

G.Nagy Balázs
ügyvezető igazgató, 
Trenkwalder Magyarország



Alapelveink

Alapelveink valamennyi döntésünkre és a Trenkwalder munkatársaiként tanúsított
magatartásunkra vonatkoznak. A Trenkwalder vállalati kultúrája jellemzi identitásunkat. Ez az
alapvető tényező összeköti a teljes vállalatcsoportot, tiszteletben tartva a sokszínűségünket és
erős alapot biztosítva a csoportos együttműködéshez és azonosuláshoz.

Nagy múltú vállalatként a folyamatosság, a megbízhatóság és a társadalmi felelősségvállalás
vállalati kultúráját éljük. Azzal a céllal, hogy a digitális korban is értéket teremtsünk a társadalom
minden tagja számára, törekszünk az emberek fejlesztésére, a karrierek támogatására, a
bizalmon, tiszteleten és következetességen alapuló fenntartható kapcsolatok kiépítésére. Nagy
jelentőséget tulajdonítunk a munkavállaláshoz való jognak, valamint a szakmai és személyes
fejlődésnek. Elkötelezettek vagyunk a legjobb HR-szolgáltatások és termékek biztosítása iránt,
amelyek az innováció és a partnerség tematikáján alapulnak. Kihasználjuk a digitális világ
lehetőségeit, optimális toborzási megoldásokat és munkakörülményeket alakítunk ki egy
folyamatosan változó környezetben.

TISZTELET
... az emberek iránti nagyfokú tiszteletre való törekvés a vállalaton
belül és kívül a legfontosabb törekvésünk. Gondoskodunk minden
munkavállalónk jólétéről, és biztosítjuk, hogy minden igényükben
számíthatnak ránk.

... a méltányosságra, feddhetetlenségre és átláthatóságra való
törekvésünk vezérli mindennapi üzleti tevékenységünket.
Gondoskodunk arról, hogy bizalmat és bizalmon alapuló
kapcsolatokat alakítsunk ki és fejlesszük azokat.

 …felelősséget és számonkérhetőséget vállalunk tetteinkért, ezzel
alakítva vállalatunkat és jövőnket. A kiválóságra törekszünk, és
mindent megteszünk azért, hogy előremutató és egyedi megoldásokat
nyújtsunk ügyfeleink és jelöltjeink számára.

BIZALOM

SZEMÉLYES
FELELŐSSÉG-
VÁLLALÁS

…azáltal, hogy ismerjük piacaink működését, megértjük a jövőbeli
fejleményeket, trendeket, technológiákat, sikeres koncepciókat és
stratégiákat, és így naprakészek maradunk. Fejlesztjük és támogatjuk
ügyfeleink kulcsfontosságú sikertényezőit.

VÁLLALKOZÓ-
SZELLEM



... hatékonyan alkalmazkodunk a változások dinamikájához,
progresszív, üzletorientált megoldásokat kínálunk, folyamatosan
optimalizáljuk termékeinket és szolgáltatásainkat. Az innováció, a
rugalmasság és a kapcsolati hálónknak köszönhetően mindig egy
lépéssel előrébb járunk.

AGILITÁS

A személyzeti szolgáltatások ágazatában tevékenykedő vállalatként feladatunknak és
kötelességünknek tekintjük, hogy pozitív szerepet töltsünk be a társadalom formálásában, és
felelősséget vállaljunk a társadalomért.

A munkaerőpiac folyamatosan változik, vállalati ügyfeleink igényei, valamint a jelöltek és a
munkavállalók elvárásai folyamatosan változnak. Hozzáértő és professzionális partnerként ezért
kiemelten fontos számunkra, hogy már a kezdetektől fogva figyelembe vegyük ezeket az
elvárásokat, úttörő szerepet vállaljunk minden érintett fél és tágabb értelemben a társadalom
javára, és célzott intézkedésekkel eleget tegyünk felelősségvállalásunknak.

A modern személyzeti és HR szervezetfejlesztési szolgáltatások hozzájárulnak az új munkahelyek
teremtéséhez és a meglévők megőrzéséhez, illetve a vállalatok nagyobb versenyképességéhez és
rugalmasságához, és ezáltal Magyarország, mint üzleti helyszín megerősítéséhez. Ez különösen
fontos a nehéz gazdasági időkben. A munkaerő-közvetítő ágazat itt jelentősen hozzájárul ahhoz,
hogy a munkanélküliek és a váltani szándékozók munkába álljanak, fejlődni tudjanak és általában
megtalálják boldogulásukat egy számukra alkalmas szakmai kihívásban és munkakörnyezetben.

A Trenkwalder számára az is fontos, hogy az álláskeresőknek és a munkahelyet váltani
szándékozóknak útmutatást nyújtson a jelentkezési folyamat, a munkavállalás és általában a
szakmai/karrier életút minden állomása során és vetületénél. Ehhez minden karrierrel
kapcsolatos kérdésben és álláskeresésben támogatást találhatnak a hu.trenkwalder.com
weboldalon és a vállalat valamennyi közösségi médiacsatornáján.

A Trenkwalder számára továbbá kulcsfontosságú a fenntarthatóság jegyében történő
felelősségteljes vállalati tevékenység. A fenntarthatóság ezért tevékenységünk központi eleme és
stratégiánk szerves része. A fenntarthatóság kiterjed minden egyes munkatárs tevékenységére, a
munkavédelemre, a minőségirányításra, a környezet- és energiagazdálkodásra, a megfelelőségre
és az üzleti magatartásra. A fenntarthatóság számunkra nem csupán az innováción, technológiai
előrelépéseken keresztül realizál hatékonyabb működést, hanem ezáltal esetlegesen fajlagosan
alacsonyabb környezetterhelést is jelenti. A fenntarthatóság a Trenkwaldernél annak
paradigmája, hogy minden helyzetben egyszerre vagyunk képesek a társadalmi-szociális és
humán, környezeti és gazdasági szempontrendszerek releváns információit és indikátorait
mérlegre tenni, annak érdekében, hogy felelős döntést hozhassunk a fenntarthatóság jegyében.
Döntéseinkkel így törekszünk az érintettek mindegyike szempontjából értékteremtő megoldás
megtalálására, még akkor is, ha ez a nehezebb út. 



Társadalmi felelősségvállalás

I. Emberi jogok
A Trenkwalder tiszteletben tartja, védi és támogatja az ember alapvető egyéni és
közösségi jogainak védelmére vonatkozó, világszerte érvényes előírásokat, mint
alapvető és egyetemesen érvényes követelményeket. Elítéljük a gyermek-, és
kényszermunka, valamint a modern rabszolgaság és az emberkereskedelem minden
formáját. Ez nem csupán a vállalaton belüli együttműködésre vonatkozik, hanem az
üzleti partnereinkkel szembeni magatartásra is.

A Trenkwalder teljes mértékben elkötelezett az emberi jogok tiszteletben tartása és
betartása mellett. Az emberi jogok tiszteletben tartása és védelme érdekében minden
munkatársunkat a Trenkwaldernél történő beilleszkedésük során a HR, valamint a belső
jogi osztály a szükséges alapismeretekre oktatja. 



támogatjuk a Magyar Máltai Szeretetszolgálat által vezetett FETE programot,
valamint a Máltai Gondoskodás Nonprofit Kft. által vezetett „Munkád neked”
programot;
együttműködünk a Kutyák Határok Nélkül Alapítvánnyal és az Országos
Mentőszolgálattal;
részt veszünk az "Örökbe fogadok egy ovit" mozgalomban, továbbá
gyermekotthonokat is támogatunk;
vállaljuk hátrányos helyzetű, a nyílt munkaerőpiacon jelenleg hatékonyan
versenyezni nem tudó közösségek és egyének felkarolását, felzárkóztatását és
támogatását;
kezdeményezzük és aktívan támogatjuk a nyílt egyeztetést - szűkebb szakmai, vagy
szélesebb civil-társadalmi szinten - a munkaerőpiaci működés tisztaságát és
fenntarthatóságát érintő ügyek kapcsán (harmadik országbeli foglalkoztatás,
mobilizáció, lakhatási válság);
elősegítjük a család és karrier összeegyeztetésére szolgáló rugalmas modellek
elterjedését;
kíváncsiak vagyunk munkavállalóink visszajelzéseire, ösztönözzük és támogatjuk a
munkavállalói véleménynyilvánítást;
a techtogether rendezvénysorozaton keresztül támogatjuk a fiatal autóipari
mérnököket, hogy jobban tudjanak érvényesülni a munkaerőpiacon;
megváltozott munkaképességűeknek biztosítunk munkát országszerte és
partnervállalatokat készítünk fel arra, hogy segítsük a foglalkoztatásukat.

II. Társadalmi elkötelezettség

A társadalmi elkötelezettség kiemelt fontosságú a Trenkwaldernél. A társadalom
mechanizmusait helyzetünkből adódóan látjuk és folyamatosan törekszünk arra, hogy
azt minél teljesebben értsük. Különösen saját szerepünk, felelősségünk
vonatkozásában, hogy minden lehetséges eszközzel megfelelhessünk a társadalom által
ránk rótt kötelezettségnek. A társadalom szövetében elfoglalt helyzetünk szerinti – mint
meghatározó munkaerőpiaci szereplő – feladatokért abszolút felelősséget vállalunk és
támogatunk minden olyan projekteket, amelyek összhangban vannak vállalati
értékeinkkel.

Társadalmi felelősségvállalásunk számos, egymástól teljesen eltérő területen
megmutatkozik:

III. Esélyegyenlőség

A Trenkwalder mindenki számára egyenlő esélyeket kínál. Senkit nem diszkriminálunk,
és nem tűrjük az etnikai vagy nemzeti hovatartozás, nem, vallás, ideológia, életkor,
fogyatékosság, szexuális irányultság, bőrszín, politikai nézetek, társadalmi származás
vagy bármely más, jogilag védett tulajdonság alapján történő megkülönböztetést.
Támogatjuk a sokszínűséget, elősegítjük az elfogadást és olyan környezetet teremtünk,
amely elősegíti az egyéniség kibontakozását a vállalat érdekében. Munkatársaink
kiválasztása, toborzása és előléptetése, képzettségük és készségeik alapján történik.



I. Korrupció

A Trenkwalder nem tolerálja a korrupció semminemű formáját. Üzleti partnereinknek,
ügyfeleinknek vagy más külső harmadik feleknek csak a törvényesen megengedett
kereteken és a meghatározott belső irányelveken belül nyújtunk előnyöket. Ennek
részeként az uniós jog megsértését bejelentő személyek védelméről szóló Európai
Parlament és Tanács (EU) 2019/1937 irányelvével összhangban a Trenkwalder 2022 óta
visszaélés-bejelentési rendszert hozott létre és működtet.

Szilárd elkötelezettséggel és tiszteletteljes hozzáállással fordulunk pályázóink,
munkatársaink és ügyfeleink felé.

A vállalkozásoknak fel kell lépniük a korrupció
minden formája ellen, ideértve a zsarolást és
a megvesztegetést is. Korrupció alatt a
személyes haszonszerzés céljából történő
rábízott hatalommal való visszaélést is
értjük.A közszférában a korrupció a független
és jogkövető közigazgatásba vetett bizalmat
sérti; piaci viszonyok között pedig károsítja és
aláássa a tisztességes versenyt; ezért már az
esetleges korrupció vagy kedvezményes
elbánás látszata is komoly veszteségekhez
vezethet. 



Ellenezzük az ajándékok, vendéglátás és meghívás formájában nyújtott juttatásokat is, amelyek
túlmutatnak a megfelelő és jogilag előírt kereteken.

A fentiekben részletezett juttatások is azt a benyomást kelthetik, hogy harmadik felek
befolyásolása történik. Az ilyen versenyellenes magatartást, amely ellentétes a szolgáltatásaink
komolyságával és minőségével, a Trenkwalder kétesnek ítéli, emellett büntethetőnek is tartja.
Vállalatunk feddhetetlenségét és jó hírnevét mindig meg kell őriznünk.

A magyar jogszabályok általánosságban is tiltják egyébként, hogy a gazdasági társaságok vezető
tisztségviselői és munkatársai a kötelességüket megszegő jogcselekmények végzéséért vagy
elmulasztásáért juttatást kérjenek, elfogadjanak vagy ígérjenek, illetve felajánljanak vagy
nyújtsanak.



A környezet iránti felelősségvállalás

I. Környezetvédelmi célkitűzések és intézkedések

A Trenkwalder munkatársai tevékenységük során figyelembe veszik a környezetvédelmi
szempontokat, és takarékosan használják az energiát és az erőforrásokat.

A Trenkwalder rendelkezik ISO 50001 energiagazdálkodási szabvány szerinti minősítéssel.
Törekszünk a vállaltunknál előforduló papírhasználatot az újrahasznosított papír felé terelni;
minden erőnkkel támogatjuk a papírmentes, digitális megoldások lehető legszélesebb körben
történő alkalmazását. A jövőre vonatkozó, kitűzött céljaink között kiemelt figyelmet fordítunk a
környezetvédelmi szempontokra, a fenntarthatóságra, a szükséges energia- és erőforrásigény
csökkentésére. Ennek szellemében:



Ennek szellemében:

terveink között szerepel az adminisztráció
digitalizálásának keretében a papírfogyasztás
mértékének 300 lap / munkatárs alá csökkentése
(2025-ig);

célkitűzésünk az egy belső munkatársra jutó
energia- és erőforrás-fogyasztás 10%-os
csökkentése 2025-ig;

elkötelezettek vagyunk az energiagazdálkodási
rendszer továbbfejlesztése (az
energiagazdálkodási célok és az
energiamegtakarítási lehetőségek tudatosítása a
munkatársakban, az irányítási dokumentáció
továbbfejlesztése, különösen az adatgyűjtés és
elemzés tekintetében, az energiaforrásokkal
kapcsolatos takarékossági lehetőségek
kidolgozása, különösen az IT-infrastruktúra, az
irodahelyiségek és az irodai berendezések
tekintetében) mellett.



A munkavállalóval szembeni felelősségvállalás

I. Munka- és egészségvédelem

A Trenkwalder nemcsak a munkavállalói felé, hanem az álláskereső jelöltek irányába
is maximális felelősségvállalással fordul. Ennek alapvető eleme, hogy a Trenkwalder
a hatályos magyar jogszabályokkal összhangban a magán-munkaközvetítői
tevékenység folytatása során, a munkát kereső személytől semmilyen díjat, költséget
nem igényel. A munkát kereső személyek körébe pedig a Trenkwalder széleskörű
szolgáltatási portfóliójának köszönhetően a Magyarországra külföldről közvetített
jelöltek és külföldi állampolgárok is beletartoznak. A vonatkozó magyar jogszabályok
maximális betartására a Trenkwalder minden esetben felhívja üzleti partnerei
figyelmét is, azzal együtt, hogy a partnerek, beszállítók jogkövető magatartását
minden módon támogatja; az értük történő felelősségvállalás jogszabályoknak
megfelelő legteljesebb mértékű kizárása mellett.

A Trenkwalder munkatársai betartják a munkahelyi egészségügyi és biztonsági
előírásokat. A hatáskörükön belül megtesznek minden ésszerű és jogszabályban
előírt intézkedést a biztonságos munkavégzés érdekében.

A Trenkwalder Magyarország a minőségirányítás, a környezetvédelem, az
(energia)erőforrás-felhasználás és a munkavédelem követelményeit egységes
irányítási rendszer keretében egyesítette. Egységes szabványaink alapja az egységes
eljárásrend és a következetes folyamatorientáltság. Ez képezi folyamataink és
eszközeink termelékenységének és sikerének alapját.



A Trenkwalder Magyarország megerősítette a Trenkwalder munkabiztonsági és
egészségvédelmi intézkedéseinek minőségét. A rendszeres munkavédelem célja a
munkahelyi balesetek megelőzése és a munkavállalók egészségének védelme a
munkahelyen.

II. Adatvédelem

A magánélet védelme érdekében a személyes adatok kezelésére külön jogi
szabályozás vonatkozik. A személyes adatok gyűjtéséhez, tárolásához,
feldolgozásához és egyéb felhasználásához alapvetően jogszabályi felhatalmazás,
esetlegesen az érintett személy hozzájárulása, de mindenképpen jogalap szükséges.

A Trenkwaldernél védjük az munkatársaink, korábbi munkatársaink, pályázóink,
ügyfeleink, beszállítóink és a velünk kapcsolatban álló egyéb személyek személyes
adatait. A személyes adatok gyűjtése, kezelése, feldolgozása, felhasználása és
tárolása kizárólag a jogszabályi előírásoknak – az EU általános adatvédelmi rendelete
(GDPR), valamint a vonatkozó magyar jogszabályok – megfelelően történik. Az
adatvédelemmel kapcsolatos valamennyi dokumentum és tájékoztató megtalálható
a Trenkwalder weboldalán. 

III. Bizalmas információk és bennfentes ismeretek

Üzleti tevékenységünk során bizalmas vállalati adatokhoz és információkhoz jutunk
hozzá. Ezek lehetnek üzemi és üzleti titkok, ugyanakkor nagyon érzékeny bennfentes
információk is. Üzemi vagy üzleti titok a Trenkwalder üzleti tevékenységével
kapcsolatos minden olyan tény, amely nem közismert, hanem csupán egy korlátozott
személyi kör előtt ismeretes (különösen belső vállalati információk,
munkafolyamatok, gazdasági információk, munkavállalói és ügyféllisták, valamint
árképzési és pénzügyi adatok), amelyek bizalmas kezeléséhez a Trenkwaldernek
jogos érdeke fűződik, és amelyeket kifejezett vagy vélelmezett akarata szerint
titokban kell tartania.

Vállaljuk a ránk bízott vagy a tevékenységünk során tudomásunkra jutott üzemi és
üzleti titkok védelmét, valamint a harmadik felekkel szembeni titoktartást. Üzleti
információinkat csak a szabályszerű működési folyamatok és hivatalos feladatok
keretében használjuk fel. Ha üzleti titkokkal, bizalmas információkkal vagy
bennfentes ismeretekkel való visszaélés gyanúja merül fel, akkor ezt jelentjük a
megfelelő hatóságoknak (vezetőség, adatvédelem, minőségirányítás).



IV. IT biztonság

Az információs technológia (IT) és az elektronikus adatfeldolgozás (EDP) a
Trenkwalder mindennapi munkájának szerves részévé vált. Mindazonáltal
kockázatokat is rejtenek magukban, mint például a kártékony programok és vírusok
általi megkárosítás, az adatvesztés vagy a visszaélések. A Trenkwalder a XXI. század
információs és technológiai kihívásait figyelembe vevő komplex információbiztonsági
rendszert működtet, amelynek eredményeként 2023-ban elnyertük az ISO/IEC
27001:2022 és ISO/IEC 27701:2019 szabványoknak megfelelő tanúsítást. 

Minden munkatársunk szerződéskötéskor aláírja az IT nyilatkozatot, és ezzel
kötelezettséget vállal az abban foglaltak betartására. Az IT biztonsággal kapcsolatos
további információk megtalálhatók a Trenkwalder weboldalán. 



Támogatás a Magatartási kódexszel kapcsolatos kérdésekben

A Magatartási kódexszel kapcsolatos kérdések vagy bizonytalanságok esetén az
elsődleges kapcsolattartó a felettes vezető. Ezen kívül a HR osztály és a Jogi osztály is
készséggel nyújt tájékoztatást, segítséget.

A HR osztály és Jogi osztály elérhetőségei:

        HuHR@trenkwalder.com

        HuJog@trenkwalder.com
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